

Победный салют району

Этими словами можно выразить смысл открытия у ДК имени Ленина неповторимого сквера памяти накануне 9 Мая - знак уважения коллектива шахты имени 7 Ноября ОАО «СУЭК-Кузбасс» труженикам предприятия, отдавшим жизнь за Великую Победу. И волшебный подарок всем жителям района «Семёрки».

Мемориальную часть сквера составили трёхметровый памятник воину-освободителю, у подножия которого в этот день зажгли вечный огонь, а также информационные щиты с именами погибших, биографиями знатных бригадиров, ветеранов труда шахты, которая отмечает в нынешнем году своё славное 85-летие.

Шахта имени 7 Ноября по праву гордится военными страницами своей истории. Более 150 шахтеров предприятия были призваны на фронта Великой Отечественной. 25 человек погибли. Сотни женщин стали мотористками, коногонами, лесодоставщиками, а порой работали и в забое. Этот ратный и трудовой подвиг «семёровцев» поистине бессмертен.

Выступившие на открытии третьего по счёту памятного места с шахтерской маркой заместитель губернатора Н.Ю. Вашлаева, глава города В.Н. Телегин, генеральный директор ОАО «СУЭК-Кузбасс» Е.П. Ютяев подчеркнули еще один важнейший момент: прежний пустырь, нет сомнений, станет отныне излюбленным местом отдыха, встреч жителей района, физической закалки детворы. Для этого щедрые горняки компании построили многофункциональную, сияющую радугой красок детскую площадку, мини-стадион, в котором можно играть в футбол, волейбол и баскетбол, а зимой в хоккей, установили десятки ретро-фонарей и парковых скамеек.



Асфальтированы не только пешеходные дорожки сквера, но и вся прилегающая к Дому культуры площадь. Можно теперь вволю гоняться здесь на роликовых коньках, велосипедах. Свою лепту в благоустройство жемчужины этого горняцкого края внесли на торжестве ветераны войны, труженики тыла: они высадили в свежую землю газонов саженцы деревьев как символы продолжения жизни, завоёванной солдатами Великой Отечественной войны. Ушли в мирное небо салютом Победе и району-труженику воздушные



шары цветов георгиевских ленточек на груди каждого гостя праздника. Играли марши духовой оркестр из музыкантов в шахтёрских мундирах. И было ясно, что накануне великого Дня Победы сделан еще один шаг к тому, чтобы дети, внуки и правнуки поколения победителей гордились не только великой Россией, но и своей малой шахтёрской родиной. Делали ее лучше, красивей, уютней.

Евгений НОСЫРЕВ.

Фото Игоря КАТИНА и автора.

